

SAMOSVAŘOVACÍ PÁSKA SILNÁ 19 mm x 5 m

SAMOSVAŘOVACÍ PÁSKA SILNÁ 19 mm x 5 m je izolační páska s lepidlem z přírodního kaučuku citlivým na tlak

Použití

<ul style="list-style-type: none">pro všeobecné použití	<ul style="list-style-type: none">běžné opravy v domácnosti a instalatérství
<ul style="list-style-type: none">izolace a hydroizolace elektrických komponent	<ul style="list-style-type: none">opravy hadic bazénových systémů, kabeláže v automobilech, zahradních hadic atp.

Výhody

<ul style="list-style-type: none">vynikající elektroizolační vlastnosti s dlouhou životností	<ul style="list-style-type: none">snadno se používá a dodává se proložena s prokladem
<ul style="list-style-type: none">dlouhodobě odolává průsaku při ponoření do vody	<ul style="list-style-type: none">na bázi lepidla z přírodního kaučuku citlivého na tlak
<ul style="list-style-type: none">fyzikální a elektrické vlastnosti roztažení pásy neovlivňuje	

Technické údaje

<ul style="list-style-type: none">Rozměr	19 mm x 5 m
<ul style="list-style-type: none">Celková tloušťka	0,76 mm
<ul style="list-style-type: none">Pracovní teplota	-20 °C až +75 °C
<ul style="list-style-type: none">Dielektrická pevnost	10 kV/mm
<ul style="list-style-type: none">Pevnost v tahu	≥1,5 MPa
<ul style="list-style-type: none">Prodloužení	≥500 %

Pracovní postup

Povrch musí být čistý, zbavený prachu a mastnoty. Nedotýkejte se odkrytého lepicího povrchu pásy, aby se zachoval plný lepicí účinek. Lepidlo je citlivé na tlak. Páska se slepí protažením (až o 800 %), vzájemným překrytím a důkladným zalisováním rukou tak, aby byly vytlačené vzdušné bubliny. Páska po slepení vytvoří homogenní izolační a vodotěsný obal. Výše uvedených parametrů se dosáhne po 24 hodinách při 23 °C.

Upozornění

Páska nesmí při skladování ani při manipulaci přijít do styku s ropnými rozpouštědly a oleji. Tyto látky mohou ovlivnit elektrické vlastnosti pásy.

Skladování

Role skladujte naplocho (na řezaných hranách) v původním balení. Výrobek chraňte před prachem, teplem, vlhkostí, přímým slunečním zářením a výparů z rozpouštědel.

Skladovací teplota +10 °C až + 30 °C. Skladovatelnost za výše uvedených podmínek je min. 12 měsíců.

Balení

obj. číslo: 9911398 Samosvařovací páska silná 19mm x 5m

Uvedené informace jsou poskytnuty na základě našich nejnovějších zkoušek, poznatků a zkušeností. Vzhledem ke skutečnosti, že nemáme vliv na správnost způsobu práce, nemůžeme převzít odpovědnost za výsledky použití tohoto výrobku. Před použitím doporučujeme výrobek na vytipovaném podkladu vyzkoušet. V případě vaší nejistoty před použitím našich výrobků kontaktujte naše technické oddělení